

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
Оситняжской Ксении Степановны

на тему: «Развитие лексических навыков у обучающихся основной школы на уроках английского языка с помощью метода полного физического реагирования».

Актуальность изучения метода полного физического реагирования связана с постоянной необходимостью оптимизации процесса обучения иностранному языку для повышения заинтересованности обучающихся образовательным процессом и снижения уровня стресса, а также путем задействования разнообразных каналов восприятия в работе с информацией.

Согласно теоретическому анализу, проведенному автором, в своей оригинальной интерпретации метод полного физического реагирования был направлен на обучение взрослых и включал в себя только работу с физической активностью, однако с развитием теории методики стал все чаще применяться в обучении младших школьников и подростков, появились также новые формы организации деятельности, поскольку пути организации работы в данном методе оказываются ограниченны лишь креативностью подхода обучающихся и преподавателя.

Вторая глава посвящена проведению опытно-экспериментальной работы по развитию лексических навыков у учащихся 6 классов на уроках английского языка с помощью метода полного физического реагирования на базе МАОУ «СШ №17» г.Красноярска. Автором были выделены следующие этапы: диагностический, наблюдение в ходе проведения уроков и контрольный. Кроме того, был проведен отбор экспериментальной и контрольной групп, сделан анализ используемого на уроках УМК (Английский в фокусе. Spotlight 6), составлены технологические карты и подготовлены дополнительные методические материалы для проведения четырех уроков.

На основании результатов итогового тестирования, которые показали положительную динамику развития у обучающихся лексического навыка, автор делает вывод об эффективности применения метода полного физического реагирования при обучении лексике на уроках иностранного языка в основной школе, как способствующего повышению качества усвоения изучаемого материала.

Ксения Степановна зарекомендовала себя серьезным и самостоятельным исследователем с ответственным отношением к работе, продемонстрировав высокий уровень сформированности основных профессиональных компетенций бакалавра педагогического образования.

Выпускная квалификационная работа Оситняжской К.С. по содержанию и оформлению соответствует требованиям к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:
канд.пед.наук, доцент
кафедры германо-романской филологии
и иноязычного образования
КГПУ им. В.П. Астафьева

Лукиных Ю.В.